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Реагујући на снимак који је јуче објавио посланик демократа Балша Божовић, који је
дошао на предавање посланика Александра Мартиновића у Високој медицинској школи у
Ћуприји, огласило се девет жена које су из те школе отпуштене. Кажу да је Мартиновић
показао да понижење и неправду не трпе само оне већ и сви који поштено школују своју
децу.

  

  

Оне оцењују да је Мартиновић јуче показао нове незаконитости у Високој медицинској
школи у Ћуприји.

  

Девет докторки наука и докторанткиња у отвореном писму каже да забрињава
Мартиновићево признање да на предавања долази сваке друге суботе, уместо једном
недељно - како пише у распореду часова.

  

"Нејасно је ко је господину Мартиновићу дао дозволу да на овакав начин мења
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распоред, спаја часове и кондензује наставу, али и сама потреба господина
Мартиновића да студентима од суботе прави радни дан, не би ли он зарадио своју пету
плату. Мало је рећи да нас је забринула и зачудила и информација да је Мартиновић
потписао студентима индексе четири недеље, односно 12 часова унапред. Остаје
нејасно колико им је ЕСП бодова дато и да ли ће господин

  

Мартиновић одговарати за овај озбиљни дисциплински прекршај", стоји у писму.

  

Његове потписнице се питају и да ли посланик напредњака путне трошкове добија за
сваку суботу, како би по распореду требало да долази, или за сваку другу, како сам
тврди да долази.

  

Кажу да је просветна инспекција већ утврдила и да су и Александар Мартиновић и
остали функционери Српске напредне странке у овој школи запослени противно закону,
да је Национални просветни савет наложио спољну контролу квалитета ВМШСС, и
тврде да се након тога ништа не дешава. До када ће Александар Мартиновић, Христос
Алексопулос (директор школе) који нас малтретира тврдећи да има "заштиту са врха" и
други функционери бити изнад закона и државе, упитале су.

  

"Никакве варке не могу прикрити суштину. Ни обавештење окачено увелико након
доласка Балше Божовића да су предавања одложена, ни невешто и срамно претварање
Александра Мартиновића да не зна о којих девет отпуштених жена Балша Боживић
говори. Али, ево, ако ће помоћи да нас се сете, поновићемо. Ми смо девет докторки
наука и докторанткиња, дугогодишњих радница и стипендисткиња школе које је ваш
пријатељ ком министар Младен Шарчевић и ви опет предајете будућност наше деце у
руку, малтретирао, отерао, отпуштао и застрашивао, тврдећи да има вашу заштиту.
Девет жена које су остале без посла у школи у којој сте се ви и ваше страначке колеге
запослили и у којој и даље радите, иако је просветна инспекција утврдила да сте
запослени противзаконито. Тих девет жена, народни посланиче Мартиновићу, тих девет
жена, министре Шарчевићу. И, иако бисте ви највише волели да над заборавите, верујте
да вам нећемо то дозволити. Због наше деце, због наших студената, због образовног
система који уништавате и због свих поштених и вредних људи којима се на овај начин
ругате.

  

С поштовањем,
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др сци. мед. Зорица Стојановић;

  

др сци. мед. Марина Миленковић;

  

др хемијских наука Виолета Арсовски;

  

маст. организ. здрав. неге Сузана Милутиновић;

  

маст. организ. здрав. неге. Ивана Вукосављевић;

  

др сци. Мед. Сунчица Ивановић;

  

дефектолог и виши физиотерапеут Сања Стефановић.

  

(Н1)
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